
NEONACISTI DOBODALI ŠTUDENTA NA SMRş !

  ŠPECIÁLNE VYDANIE ANTIFAŠISTICKEJ AKCIE BRATISLAVA [AAB]

ZatiaŎ, ļo niektoré médiá pozývajú fašistu Mariána Kotlebu zo Slovenskej pospolitosti do svojich relácií a
dávajú mu priestor vyjadrovaŠ sa, jeho prívrģenci vo väļších skupinách ozbrojení zbabelo napádajú
mladých Ŏudí. Takto pred niekoŎkými týģdŔami v trojici napadli bezbranného muģa z dôvodu, ģe bol
Róm. Poļas poslednej októbrovej noci prepadla skupina neonacistických skinheadov mladých punkerov,
priļom jedného z nich šesŠ krát bodli noģom do oblasti chrbta! Dá sa hovoriŠ o šŠastí, ģe mladík preģil bez
váģnejších následkov. Iba niekoŎko dní na to však neonacisti podobný scenár zopakovali. Tentokrát sa to
skonļilo smrŠou. PodŎa našich informácii neonacistickí násilníci prepadli a noģom bodli v priebehu
niekoŎkých dní aģ šesŠ Ŏudí.

Ģiliny, ktorý v Bratislave študoval, bodli sedem krát do
tela. Následkom poranení pri prevoze do nemocnice v
sanitke podŎahol. Násilníci sa tak dopustili neobyļajne
krutej vraģdy! ńalší dvaja z napadnutých boli v horšom
zdravotnom stave, utrpeli kopance do hlavy aj bodné
zranenia.

Majú sa obļania spoliehaŠ na políciu?

Polícia zaļala rozsiahlejšie pátranie po vrahoch mladého
študenta. Kukláļi vrthli na štadión Slovanu na Tehelné
pole, aj do niekoŎkých krļiem kde chodievajú neonacisti.
Desiatich  z  Tehelného  pola,  ktorí  mali  pri sebe noģe a
boxery predviedli na policajné stanice, po výsluchoch ich
prepustili.
Polícia sa snaģí svoju neschopnosŠ skryŠ za niekoŎko
akcií zameraných proti fašistickej Pospolitosti a po
vraģde študenta za zásah kukláļov na Tehelnom poli.
Snaģia sa dokázaŠ, ģe vec majú pod kontrolou.  Pravda je
však taká, ģe podobné útoky sa dejú ļastejšie a
organizovaní neonacistickí útoļníci a vrahovia stále
behajú na slobode a v násilnostiach pokraļujú.
Ani dva týģdne po vraģde mladého Daniela neboli
schopní príslušníci policajného zboru vypátraŠ jeho
vrahov! Lepšie povedané, neboli schopní im to dokázaŠ.
Kaģdému je pritom jasné, ģe ļasom sa zmenšuje šanca na

odsúdenie páchateŎov tohoto ohavného zloļinu.
Stovky neonacistických útokov a niekoŎko vráģd.
KoŎko z útoļníkov a vrahov sedí vo väzení? KoŎko je
ich trestne stíhaných za organizované kriminálne
ļiny? PodŎa našich informácií bolo podaných viacero
trestných oznámení za ublíģenie na zdraví na
konkrétnych neonacistov. Odsúdení však neboli. Ako
sa potom môģe ļlovek spoliehaŠ na políciu, keŅ ho
nedokáģe ochrániŠ? Minister vnútra a policajný
hovorca ubezpeļujú obļanov, ģe ich „boj proti
pravicovým extrémistom“ je úļinný. Nie je to pravda.
Ļo napríklad vyriešil zásah proti Slovenskej
pospolitosti v Modre? Policajti na oko ukázali, ģe
majú fašistov pod kontrolou. Ale naļo bola celá táto
fraška dobrá, keŅ napokon nebol nikto z vedenia
fašistickej Pospolitosti obvinený a iba niekoŎko
týģdŔov na to dostali povolenie demonštrovaŠ v
Bratislave?
Minister vnútra Vladimír Palko po tejto tragickej
udalosti odvolal dvoch policajných riaditel ov -
okresného z Petrģalky Štefana Boģíka a riaditel a
odboru poriadkovej polície Okresného riaditelstva
PZ v Trnave Milana Kirscha. Doslova tak vyuģil
situáciu, aby sa zbavil vo svojom rezorte Ŏudí, s
ktorými, ako sám povedal, uģ dlhšiu dobu nebol
spokojný. Ako uviedol: „Dôvod odvolania oboch
funkcionárov bol aj ten, ģe idem proti alibizmu.“
ZodpovednosŠ by mal niesŠ predovšetkým minister.
Ako ste mohli  v  spravodajstvách  televízií,  na
internete, aj v dennej tlaļi poļuŠ výpoveŅ bývalého
neonacistického skinheada, spravili aj desaŠ útokov
za veļer a  polícia si ich pritom vôbec nevšímala.
ńalej tvrdí, ģe medzi nimi boli aj policajti. Kotleba a
Kopúnek z Pospolitosti tvrdia, ģe medzi políciou a
armádou majú svojich Ŏudí, ktorí ich dopredu
informujú o chystaných akciách polície. Potvrdzuje to
iba skutoļnosŠ, ģe samotná polícia je plná
pravicových radikálov.

V piatok, 4.
novembra na Tyr-
šovom nábreģí pri
pohostinstve Cor-
goŔ prepadli neo-
nacistickí skinheadi
siedmych mladých
Ŏudí, ktorí sa „pre-
vinili“ tým, ģe mali
dlhšie vlasy. Iba
21- roļného mla-
díka                     zo

Nejde o prvú vraģdu neonacistov!

Útoky neonacistov na Ŏudí inej farby pleti, národnosti,
bezdomovcov,  ļi  alternatívnu mládeģ sa uskutoļŔovali
od nepamäti. Organizovali rôzne útoky pravidelne. Išlo
im o to kopnúŠ si, udrieŠ alebo dokonca pichnúŠ noģom
do ļloveka. Útoky sa niekedy skonļili smrŠou.
V roku 2000 zabili mladí násilníci matku Anastáziu
Baláģovú v Ģiline. Vtrhli do bytu a mlátili ģenu aj deti
bassebalovými pálkami. Dôvodom bola skutoļnosŠ, ģe
išlo o rómsku rodinu. Pani Baláģová zraneniam
podŎahla, muģ tak prišiel o svoju manģelku a deti o
matku.
Vyše desaŠ rokov ubehlo od smrti mladého Mária Gorala
zo Ģiaru nad Hronom. Neonacisti nabehli do rómskej
oblasti a chceli útoļiŠ na Rómov. Mladý Mário nestihol
utiecŠ domov, chytili ho a zmlátili tyļami. Pri tomto ļine
sa útoļníci nezastavili. Poliali ho benzínom a zapálili. Na
následky zranení a popálenín  zomrel mladý ļlovek,
ktorý mal, rovnako ako Daniel, celý ģivot pred sebou.
Nejde teda o prvú vraģdu neonacistov na Slovensku!
PodŎa odhadov sa jedná o siedmu oficiálnu (!) obeŠ
intolerantných primitívnych násilníkov.

Musel zomrieŠ ļlovek, aby sa Ŏudia prebrali

ōudia by sa mali zamyslieŠ a neodsúdiŠ iba vraģdu
študenta, ale aj existenciu fašistov v našom meste vôbec.
Táto vraģda je príkladom toho, kam aģ môģe zájsŠ
neschopnosŠ polície, apatia Ŏudí voļi xenofóbnym
útokom (ļi uģ slovným alebo fyzickým) a tolerancie
netolerantej fašistickej ideológie.
K smrti študenta nemuselo prísŠ, keby sa k problému
pristupovalo serióznejšie. Zo strany kompetentných
orgánov, obyvateŎov mesta aj médií. Denník Nový ļas
po vraģde zaļal písaŠ na svoje strany heslá ako Stop
rasizmu!, Nedajme neonacistom šancu! a podobne.
Odštartoval „veŎkú kampaŔ proti rasizmu a násiliu“.
Trvala dva týģdne a silné heslá zo strán zmizli.
Zorganizoval sa pochod a koncert proti neonacizmu, kde
sa odprezentovalo mnoģstvo hercov, spevákov a Ņalších
„známych“ Ŏudí. Skoro to vyzerá tak, ģe doteraz tu
rasizmus a fašisitické násilie neexistovalo. Nestaļilo
mnoģstvo dobitých a pobodaných Ŏudí, musel zomrieŠ
ļlovek, aby sa veci pohli. Aj to však len doļasne. PokiaŎ
sa tento problém nebude razantne riešiŠ, budú musieŠ
zomrieŠ Ņalší.

BRATISLAVSKÝ ĢUPAN ōUBO ROMAN VIDÍ VRAĢDU DANIELA TUPÉHO INAK
Bratislavský ģupan ōubo Roman by mal váģiŠ svoje
slová a najprv si premyslieŠ, ļo povie. Na zasadnutí
zastupiteŎstva bratislavskej ģupy hovoril o vraģde
študenta Daniela Tupého v súvislosti s drogami:
„Problémy na tomto nábreģí trvajú štyri roky. Predávajú
sa tu drogy a všetci o tom vieme. Problém vznikol práve
v bufete, kde sa predávajú.“ KeŅ mu istá poslankyŔa
oponovala, Roman  dodal,  ģe to „vidí  trošku inak. Aj  tá

druhá skupina má nieļo za sebou.“ Rodinkár a ģupan
je známy aj tým, ģe z nábreģia chce spraviŠ miesto
pre zbohatlíkov. Jeho rodine tu patrí hostinec
Leberfinger aj reštaurácia Au Café. Roman zrejme
videl šancu v tejto súvislosti  zbaviŠ  sa  drog  z
okolia rodinných podnikov a zvýšiŠ im prestíģ. Ako
bratislavský ģupan na tento problém mohol poukázaŠ
skôr    a   hlavne   iným   spôsobom.   SpájaŠ   vraģdu

Drģíte v rukách špeciálne vydanie spravodaja Antifašistickej Akcie Bratislava /AAB/. Po vraģde študenta vznikla obrovská mediálna bublina. Väļšina reportáģi a komen-
tárov bola poznamenaná nepresnosŠami, povrchnosŠami a púhymi dohadmi autorov o tomto závaģnom probléme, ktorý netrápi Bratislavu dva týģdne, ale vyše desaŠ-
roļie. Väļšina novinárov (ale aj policajtov) ešte stále nedokáģe rozlíšiŠ sharperov od neonacistov, antifašisticky zmýšŎajúcich Ŏudí nazýva „Ŏavicovými extrémistami“. V
novinách sa objavila absolútne nepotvrdená informácia, ģe antifašisti majú internetovú stránku www.antifa.sk, policajný expert pre týģdenník povedal, ģe „v Bratislave
existuje Ŏavicová extrémistická organizácia AABA“. Navyše, ako sa logicky dalo predpokladaŠ, po krátkodobom záujme médií a Ŏudí zo šoubiznisu sa všetko vracia do
starých koŎají. Cítime preto potrebu sa k situácii vyjadriŠ. ńalšie informácie získate na stránke www.blava.antifa.net,  prípadne píšte na adresu bacityafa@yahoo.com.

nevinnej obete neonacistických útoļníkov pre svoje
dlhšie vlasy s drogami, je minimálne zaráģajúce.
Roman to zrejme aj neskôr pochopil a preto sa so
sumou stotisíc korún pridal k médiám, ktoré vypísali
odmenu za dolapenie vrahov.  Tieģ by mohol oznámiŠ,
ļo myslel tou „druhou skupinou, ktorá má tieģ nieļo za
sebou“. PodŎa dostupných informácii, Daniel sa
nehlásil k ģiadnej skupine obyvateŎstva, ļi subkultúre.
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